Официальная информация

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОДИНЦОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

№ 3 (898) | 29 января 2021 г.

ИЗДАЕТСЯ С 2003 ГОДА

Сроки подачи деклараций о доходах

Началась очередная кампания по декларированию доходов физических лиц. Не позднее 30 апреля текущего года граждане должны отчитаться о доходах, полученных в 2020 году. Оплатить исчисленный в декларации НДФЛ необходимо до 15 июля 2021 года.

► Подать декларацию в налоговую инспекцию следует по месту жительства или в Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. Перечень доходов, подлежащих декларированию, перечислен в статье 228 Налогового кодекса РФ, а также в специальном разделе сайта ФНС РФ.

К примеру, отчитаться о доходах необходимо, если в 2020 году налогоплательщик продал недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл в лотерею, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников.

Задекларировать доходы также должны индивидуальные предприниматели, частнопрактикующие нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся частной практикой.

Подать декларацию необходимо, если при выплате дохода налоговый агент не удержал НДФЛ и не сообщил об этом в налоговый орган. Если же налоговый агент выполнил эту обязанность, то налоговый орган направит налогоплательщику уведомление, на основании которого НДФЛ уплачивается не позднее 1 декабря 2021 года.

Налогоплательщикам, претендующим только на налоговый вычет, можно не спешить и представить декларацию после 30 апреля. Свое право на вычет они могут заявить в течение всего года.

В Инспекции работает телефон «горячей линии» 8(495) 593-48-12 по вопросам порядка заполнения деклараций по форме 3-НДФЛ.

Налоговые органы призывают предприятия сферы общественного питания выйти из теневого сектора экономики

В январе 2021 года налоговые органы Московской области приступили к реализации отраслевого проекта ФНС России «Общественное питание». Цели проекта направлены на обеление данной сферы бизнеса, обеспечение интересов и защиты прав потребителей

и защиты прав потребителей услуг общепита.

► В ходе реализации отраслевого проекта предстоит определить причины, способствующие сокрытию денежной выручки в данной сфере деятельности, и предложить механизм вывода предприятий общественного питания из теневого сектора экономики.

«Юридические лица и предприниматели, оказывающие услуги общепита обязаны применять онлайн-кас-

сы. Однако опыт контрольной работы показывает, что не все соблюдают требования законодательства. Имеют место случаи, когда клиенту предлагается оплатить оказанную услугу наличными или совершить перевод денежных средств по телефону, на банковскую карту, - рассказывает начальник отдела оперативного контроля УФНС России по Московской области С.В.Белякина. – На первом этапе проекта налоговые органы выявляют нарушителей порядка применения ККТ, в том числе посредством постоянного мониторинга расчетов и анализа показателей деятельности предприятия. План проверок формируется с учетом рискориентированного подхода и только в отношении «недобросовестного» бизнеса, не фиксирующего выручку через контрольно-кассовую технику в

При планировании контрольных мероприятий налоговые органы ориентируются и на общественный контроль. Любой покупатель может проверить выданный чек на корректность

в мобильном приложении «Проверка чеков» и при обнаружении нарушений сообщить в налоговую службу. Если ему откажут в выдаче чека или он найдет в нем несоответствия, то через этот же сервис может направить жалобу в ФНС России.

Проверить кассовый чек можно двумя способами:

- посредством сканирования QR-кода, напечатанного на кассовом чеке (с использованием камеры мобильного устройства);
- путем введения платежных данных вручную по предложенной форме (все данные для ввода размещены на кассовом чеке).

Штрафные санкции за нарушения законодательства о применении ККТ предусмотрены ст. 14.5 КоАП РФ. Срок давности привлечения к административной ответственности в соответствии со ст. 4.5 КоАП РФ составляет один год.

Налоговая служба призывает организации общепита не допускать нарушения законодательства о применении ККТ.

Как получить бесплатную путёвку в лагерь для ребёнка

Начальник Одинцовского управления социальной защиты населения Наталья Малашкина разъясняет порядок обеспечения бесплатными путевками в детские оздоровительные организации отдыха и оздоровления.

Право на получение такой путевки при отсутствии медицинских противопоказаний имеют:

- дети-инвалиды. У них же есть право на получение на тех же условиях второй путевки в санаторно-курортную организацию и на бесплатный проезд на междугородном транспорте к месту нахождения санаторно-курортной организации и обратно для сопровождающего их лица:
- дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

Для получения путевки необходимы следующие документы:

- заявление на получение бесплатной путевки в организации отдыха детей и их оздоровления и санаторно-курортные организации;
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя в соответ-

- ствии с законодательством Российской Федерации;
- свидетельство о рождении ребенка;
- документ, подтверждающий место жительства ребенка в Московской области (выписка из домовой книги, копия финансово-лицевого счета нанимателя жилого помещения, свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства):
- документы, подтверждающие право на предоставление ребенку мер социальной поддержки по обеспечению отдыха и оздоровления детей, а именно: справка МСЭ (для детей-инвалидов) и доходы семьи за три календарных месяца, предшествующие месяцу обращения.

Всю информацию об очередности по летнему оздоровлению и системе социальных гарантий, предоставляемых гражданам, можно найти на сайте Одинцовского управления соцзащиты: odin.msr. mosreg.ru.

В 2020 году были предоставлены бесплатные путевки 37 детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и 97 детям-инвалидам.



Льготная утилизация старого электрооборудования для одинцовских предприятий

▶ С 1 января 2021 года вступил в силу запрет на захоронение отходов электронного и электрического оборудования. Сегодня на территории Московской области реализуется экологическая программа «Школа утилизации: электроника». Она подразумевает безвозмездную утилизацию электронного и электрического оборудования. Глава Одинцовского округа Андрей Иванов сообщил, что оператором программы выступает некоммерческий Фонд рационального природопользования.

«В рамках программы «Школа утилизации: электроника» органы государственной и муниципальной власти имеют право на бесплатную сдачу оборудования в переработку. Под действие программы подпадают также бюджетные учреждения, действующие в социальной сфере, образовании, здравоохранении, культуре и спорте. С июля 2020 года эти меры поддержки доступны и для коммерческих организаций», — отметил глава муниципалитета.

Для бизнеса стоимость утилизации имеет чисто символический размер: одна копейка за один кубометр отходов. При этом сбор и переработка осуществляются в полном соответствии с нормами природоохранного законодательства. Участникам выдается полный комплект документов. При этом Фонд рационального природопользования осуществляет безвозмездную экспертизу технического состояния оборудования, в том числе медицинского. По итогам обследования выдаются акты технического состояния, необходимые для списания приборов.

В соответствии с графиком, программные мероприятия пройдут в Одинцовском округе 17-18 мая и 4-5 октября.

Координатором Фонда рационального природопользования в Подмосковье является Андрей Ладурко.

Тел.: +7 (903) 961-71-41, +7 (495) 722-35-36 доб. 157

Электронный адрес: school@ eko-fond.ru Министерство имущественных отношений Московской области напоминает, что с 01.01.2021 г. в соответствии с Распоряжением Правительства Российской Федерации от 25.07.2017 г. № 1589-р запрещено захоронение отходов электронного и электрического оборудования. В целях исполнения указанного распоряжения, а также в целях экономии бюджетных средств на территории Московской области реализуется экологическая программа по безвозмездной утилизации отработавшего электронного и электрического оборудования «Школа утилизации: электроника» (далее — программа). Оператор программы — социально ориентированная некоммерческая организация Фонд рационального природопользования (далее — Фонд).

В рамках программы право на бесплатную утилизацию отработавшего оборудования имеют органы государственной и муниципальной власти, бюджетные учреждения (в том числе социальной сферы, образования, здравоохранения, культуры, спорта и т.д.).

В качестве меры поддержки бизнеса в условиях выхода из ограничительных мероприятий, связанных с коронавирусной инфекцией, с июля 2020 года в программе могут принять участие коммерческие организации. Стоимость утилизации отходов электронного и электрического оборудования для коммерческих организаций составит 1 копейку за 1 кубометр.

Утилизация осуществляется в строгом соответствии с нормами природоохранного законодательства с выдачей полного комплекта документов.

Обращаю ваше внимание, что в рамках программы фонд безвозмездно осуществляет экспертизу технического состояния оборудования (в том числе медицинского) с выдачей актов технического состояния, необходимых для списания техники.

На бесплатную утилизацию принимается оборудование компьютерное, электронное, электрическое, оптическое, утратившее потребительские свойства (компьютерная и офисная техника, бытовая техника (включая холодильники и кондиционеры), электроинструмент, станки, научная и медицинская техника, телефоны и персональные гаджеты, запчасти и аксессуары, за исключением оборудования, помеченного значком «радиация», и поминесцентных ламп). Для медицинских учреждений утилизация медицинского оборудования осуществляется безвозмездно за исключением аппаратов, содержащих источники ионизирующего излучения (осуществляется на платной основе на льготных условиях).

Также на утилизацию безвозмездно принимаются картриджи (в объеме, не превышающем 10% объема сдаваемого утильной электронного и электрического оборудования).

Прошу Вас проинформировать органы региональной и муниципальной власти, бюджетные учреждения, подведомственные организации, федеральные учреждения на территории вашего городского округа, а также предприятия о возможности бесплатной утилизации отслужившей техники, и организовать своевременную и системную работу по подготовке организаций к участию в программе согласно прилагаемому графику.

Обращаю внимание ведомств, имеющих структурные подразделения, управления или подведомственные учреждения на территории разных муниципальных образований. Техника от этих учреждений принимается на утилизацию согласно прилагаемому графику и фактическому расположению учреждений (не вместе с профильным ведомством). Для проведения технической экспертизы, списания оборудования и организации его вывоза, необходимо оперативно проинформировать структурные подразделения. Ежеквартальные вывозы утильной электроннки для министерств и ведомств (указаны в графике как «ДПМО, БЦ «Кубик», БЦ «Орбита») подразумевают вывоз оборудования из комплекса правительственных зданий в Красногорске.

Для участия в программе органам власти и учреждениям необходимо зарегистрироваться на сайте Фонда www.eko-fond.ru не позднее чем за две недели до даты проведения акции в муниципальном образовании по графику (в случае необходимости проведения экспертизы технического состояния оборудования — не менее чем за месяц, поскольку после получения актов бухгалтерии организаций потребуется время на списание техники согласно установленному порядку). Далее зарегистрированные организации получают форму спецификации оборудования для заполнения, а также форму договора и актов для ознакомления. Время прибытия специализированного транспорта для вывоза утильного оборудования в каждое учреждение сообщается ответственному лицу за 2-3 дня до даты вывоза.

Обращаю внимание органов местного самоуправления, что у вас есть возможность организовать в день вывоза на территории городских округов временный пункт приема утильной электроники от населения. Для этого

необходимо связаться с координатором программы, определить месторасположение временного пункта и провести информирование населения.

Более подробную информацию можно получить на сайте и у координатора программы Ладурко Андрея Александровича, тел.: 8 (903) 961-71-41, 8 (495) 722-35-36 доб. 157, электронный адрес: school@eko-fond.ru.

Приложение: график программы на 2021 год в 1 экз. на 2 л.

Одинцовских подростков и старшеклассников приглашает железная дорога

► Профессионально-ориентационное обучение по программе «Железная дорога – дорога будущего» могут пройти подростки от 12 лет и старшеклассники до 17 лет. В рамках образовательного процесса предусмотрен как полный четырехгодичный курс, так и сокращенный, рассчитанный на ребят старших классов.

Первые два года посвящены общему курсу железнодорожного транспорта. Еще два – профильным дисциплинам, таким как локомотивное хозяйство, организация движения поездов, автоматика и телемеханика. В рамках курса молодым людям предоставляется возможность бесплатного посещения экскурсионных туров на предприятия железнодорожной и промышленной отраслей.

Общий курс железнодорожного транспорта включает в себя изучение основных правил безопасности на объектах железнодорожной инфраструктуры и охраны труда, освоение правил перевозок, дисциплин путевого, вагонного, локомотивного хозяйства. Ребята получают общие сведения о подвижном составе, строении пути, принципах управления перевозочным процессом и сигнализации на железнодорожном транспорте. Они также знакомятся с большим спектром профессий железнодорожной отрасли. Занятия проводятся как в очном, так и в дистанционном формате.

Записаться на обучение можно на официальном сайте Ассоциации «Желдортранс».

Место проведения занятий в формате очной формы: г. Солнечногорск, ул. Военный городок, стр. 20/1; г. Солнечногорск, ул. Центральная д. 1.

Место проведения занятий в формате дистанционной (заочной) формы: посредством видеоконференции и электронных ресурсов.



Приглашаем на обучение детей и подростков по профессионально-ориентационной программе «Железная дорога - дорога будущего»

Курс будет интересен для тех, кто предполагает связать свою жизнь с работой на железной дороге.

Вы получите знания в области устройства и функционирования железнодорожной транспортной отрасли, что поможет вам в учебе в образовательных учреждениях, а также в будущей карьере железнодорожника.

Преимущества нашего центра:

- Бесплатная профессиональная ориентация;
- Бесплатные экскурсии на предприятия ж.д. отрасли;
- Преференции при поступлении в ВУЗ;
- Очная и дистанционная формы обучения.

Требования:

- от 12 до 17 лет.

Запись производится на сайте - mozd-mosreg.ru Телефон для справок - 8(985)986-93-64

ПРИГЛАШАЕМ НА ОБУЧЕНИЕ



Ассоциация по обеспечению транспортной безопасности, популяризации и развития железнодорожного транспорта «Желдортранстел: 8(496)264-47-06 e-mail: Info@mozd-mosreg.ru

Права от военкомата

▶ В Одинцовской школе ДОСААФ России идет обучение граждан, подлежащих призыву на военную службу, по военно-учетной специальности ВУС-837 (водитель категории «С»).

Военный комиссариат производит отбор призывников, кото-

рые смогут обучиться водительской специальности. На права от военкомата разрешено учиться гражданам, достигшим 17 лет.

Если вы приняли решение служить в армии водителем и хотите получить направление на обучение в ДОСААФ, об этом надо

сообщить сотруднику, принимающему документы и оформляющему личное дело призывника.

Информацию об учебе можно также уточнить по телефону Одинцовской школы ДОСААФ России 8 (495) 593-51-14.

Одинцовские партийцы поддержали предложения второго социального онлайн-форума «Единой России»

► Несмотря на стабилизацию ситуации с коронавирусом, волонтерские центры «Единой России» продолжают работать в повседневном режиме. Об этом сообщил председатель партии Дмитрий Медведев, открывая второй социальный онлайн-форум «Единой России». «Принимаемые меры дают свой результат, но расслабляться рано. Поэтому мы продолжаем направлять все силы и ресурсы на помощь людям», – подчеркнул лидер партии и поблагодарил всех волонтеров и активистов за совместную работу.

Как сообщил секретарь Генсовета «Единой России» Андрей Турчак, основными направлениями добровольческой деятельности по-прежнему остаются автоволонтерство и доставка горячего питания медикам. В первый месяц нового года бригады волонтеров по всей стране сделали уже почти 50 тысяч выездов. Кроме того, добровольцы передали медикам в «красных зонах» более двух миллионов горячих обедов. Секретарь Московского областного регионального отделения партии «Единая Россия», председатель Мособлдумы Игорь Брынцалов рассказал, что местные отделения партии в регионе обеспечили работу волонтерских штабов во все дни праздничных выходных: «Наша задача была сделать так, чтобы люди, нуждающиеся в помощи, получали ее незамед-



лительно, несмотря на новогодние праздники».

Участники Второго социального форума, которые представляли волонтерские объединения со всех уголков страны, внесли ряд предложений. В их числе инициатива лицензировать работу частных домов престарелых и внедрить трекеры, которые позволят отслеживать состояние здоровья пожилых граждан.

«Очень важно, что многие предложения, озвученные на форуме, касались именно социальной сферы, – говорит исполнительный секретарь Одинцовского отделения «Единой России» Лариса Белоусова. – На опыте волонтерской работы

мы своими глазами видим, с какими трудностями сталкиваются именно социальные категории наших жителей – семьи, оказавшиеся в тяжелой жизненной ситуации, воспитывающие особенных деток, а также одинокие пенсионеры. Заботу о старшем поколении мы обеспечиваем в рамках одноименного проекта «Единой России» «Старшее поколение». Поэтому приветствуем, в частности, инициативу обеспечить их трекерами - кардиомониторами, приборами для измерения давления, которые через сим-карту передают данные лечащему врачу. Если пожилому человеку вдруг станет плохо, врач своевременно узнает об этом и сможет оперативно оказать помощь. Это реальный шанс сохранить жизнь возрастному пациенту».

В Одинцовском округе продолжает оказывать помощь жителям Волонтерский центр «Единой России». В его работе активно участвуют представители общественных организаций, депутаты-единороссы, молодогвардейцы и неравнодушные жители муниципалитета.

Ситуация с коронавирусом постепенно стабилизируется, но нагрузка у медиков все равно остается серьезной. И волонтеры продолжают им помогать. Например, в Ершовской амбулатории они обеспечивают термометрию на входе, обзванивают пациентов, фиксируют

данные по доставке рецептов и лекарств и участвуют в их доставке.

Еще одна инициатива, которую одобрил Дмитрий Медведев, касалась поддержки детей-инвалидов. Участники Социального форума «Единой России» предложили включить их в список тех, кто имеет право на обслуживание вне очереди в социальных учреждениях, в больницах, аптеках. Очень важное и нужное предложение.

«Это будет, безусловно, удобно для родителей, поскольку очереди отнимают у мам очень много времени. – прокомментировала Лариса Деревянко. – Однажды в Многофункциональном центре я прождала с ребенком в очереди 40 минут, ради услуги, на которую потребовалось всего 2 минуты. Поэтому такая инициатива, такая помощь – это будет очень хорошо. И в больницах, и в аптеках – везде, куда бы ни обращались. Когда я прочитала, что такое предложение озвучили – я просто обрадовалась».

В Одинцовском округе с октября 2020 года продолжает работу Волонтерский центр «Единой России». Связаться с ним можно в будни с 9:00 до 18:00 по телефону +7 (495) 252-88-04. Электронная почта – odintsovo60@bk.ru, а для представителей старшего поколения и ветеранов выделен особый контактный номер +7 (917) 528-67-81.

Первый заместитель председателя Московской областной Думы Лариса Лазутина с депутатами-единороссами окружного Совета депутатов 26 января проинспектировала три детские игровые площадки в Одинцово – у дома 16 на ул. Говорова, у домов 113-115 и 165 на Можайском шоссе.

ТЕКСТ Ирина КОМЕЛЬ **ФОТО** Дмитрий ГАВРИЛИН

Все три площадки введены в эксплуатацию в 2019 году по губернаторской программе и, как отметила Лариса Лазутина, даже в зимнее время востребованы. Детям здесь нравится, и от местных жителей нет нареканий и замечаний. Но проверка есть проверка – как соблюдаются требования безопасности, удобно ли заезжать сюда с колясками, в каком состоянии покрытие, нет ли на оборудовании площадок неисправных элементов, требующих ремонта. Надо также отметить, что к 1 февраля начальники территориальных управлений должны представить главе Одинцовского округа отчеты о состоянии площадок по перечню, по адресам и чеклистам. Депутаты подключились к этой работе неслучайно, ведь

Что услышали депутаты на детских площадках от бабушек и мам

именно они утверждают бюджет округа и по необходимости вносят в него коррективы. Это произойдет и в том случае, если на каких-то площадках потребуется ремонт.

Первой депутаты осмотрели площадку на улице Говорова.

Жительница одного из ближайших домов Людмила Хлебницкая рассказала, что с удовольствием приводит сюда на прогулку внуков. Площадка всегда сухая, элементы функциональные, покрытие в порядке, и ребятишки любят здесь играть. Внуки Людмилы – Саша шести лет и трехлетний Дима – тоже не промолчали и сообщили, что больше всего им нравятся качели. А старший мальчик любит и канатную паутину.

«Площадка с двух сторон под видеонаблюдением. В вечернее время освещается. Этот прогулочный островок изолирован от проезжей части, ограждение качественное. Покрытие и подходы к площадке регулярно и качественно очищаются от снега и наледи», – сообщил заместитель начальника территориального управления Николай Голубев.

Кстати, реагенты для уборки



снега и наледи на детских площадках не применяются. Чтобы не повредить покрытие, сотрудники МБУ «Городское хозяйство» очищают его пластмассовыми лопатами со специальной защитой по кромке. На это обратил внимание коллег еще один участник рейда – генеральный директор ООО «Коммунальные услуги», депутат окружного Совета депутатов Павел Чамурлиев.

Николай Голубев также сообщил проверяющим, что на данной площадке не было случаев вандализма. Площадки проверяются ежемесячно. За каждой закрепле-

ны сотрудники МБУ. Обнаружив неисправности, стараются провести ремонт в тот же день. Если же площадка на гарантии, то сообщают подрядчику, который обязан все устранить в установленные сроки. Но в любом случае опасный участок сразу огораживается, а неисправные элементы полностью убираются. Если поломку обнаружат местные жители, они могут позвонить непосредственно в окружное Управление благоустройства.

На площадке между домами номер 113-115 на Можайском шоссе комиссия встретила ватагу

играющих на площадке младших школьников. Группа мальчуганов наперебой демонстрировала проверяющей комиссии, что игровой комплекс ими прекрасно освоен.

Здесь был выявлен только один недочет – нет понижения бордюра при переходе с дороги в «коридор», ведущий к площад-ке. Все остальное в прекрасном состании

На площадке у дома 165 по Можайскому шоссе освещение, ограждение, покрытие, все игровые элементы – в полном порядке. Запланировано видеонаблюдение.

Детям и мамам площадка очень нравится. Об этом говорила Лариса Александровна, которая приходит сюда с восьмилетней дочкой и двухлетним сынишкой. Несмотря на большую разницу в возрасте, каждому из детей есть чем здесь заняться. Маме нравится, что малышовая зона отделена заборчиком: «Когда летом большое скопление детей, подростки малышам не мешают. И у нас не было случаев, чтобы дети безобразничали и что-либо здесь ломали. За все время существования площадки единственный раз сломались качели, но их сразу замеПресс-конференция по противодействию экстремизму, терроризму и обсуждению мер, направленных на защиту молодежи от агрессивного влияния интернет-пространства, состоялась 20 января в Одинцовском УМВД.

текст и фото Ирина КОМЕЛЬ

Представители всех организаций, которые ведут профилактическую работу с молодежью, приняли в ней участие.

БЕЗОПАСНЫЙ ИНТЕРНЕТ – ЭТО БЕЗОПАСНОЕ ДЕТСТВО

Начальник Управления по делам несовершеннолетних и защите их прав окружной администрации Ольга Лимарова подчеркнула, что проблемы экстремизма, терроризма, безнадзорности и безопасности несовершеннолетних необходимо рассматривать и решать комплексно: «Во всех наших мероприятиях мы взаимодействуем с отделом по делам несовершеннолетних Управления внутренних дел. Ряд встреч проходил с участием представителей силовых структур, а также отдела по безопасности Одинцовского округа. На официальной странице комиссии по делам несовершеннолетних, в рамках уроков интернет-грамотности, размещены видеоролики и памятка о безопасном поведении детей и молодежи в сети Интернет». Сотрудники Одинцовской полиции совместно с представителями общественного совета при УМВД проводили на улицах Одинцово и в Одинцовском парке акции «Безопасный интернет» для подростков. Беседовали с детьми и с их мамами. В феврале прошедшего года на территории округа при участии всех органов профилактики проведен Единый день безопасного поведения подростков в информационной, телекоммуникационной сети Интернет. Особое внимание уделяется неформальным молодежным организациям. Именно на них были рассчитаны акции «Зимние каникулы»,

Экстремизм целится в нашу молодёжь



«Подросток и семья», «Неформал» и рейд «Безнадзорные дети». С 1 по 30 сентября 2020 года на территории округа проводилось оперативное мероприятие «Безопасное детство».

Позитивные результаты дает сотрудничество Управления с патриотическими молодежными объединениями, такими как клубы исторической реконструкции и военно-патриотические клубы. Занятия в подобных объединениях интересны подросткам и отвлекают их от антиобщественной направленности. Чтобы предупредить правонарушения в среде учащихся, во всех образовательных учреждениях округа созданы отряды юных друзей полиции.

Особое внимание в округе уделяется подросткам, нарушившим закон. С ними проводятся индивидуальные разъяснительные беседы об ответственности за участие в противоправных действиях экстремистской направленности. Это выездные беседы по месту жительства.

Результатом разноплановой совместной работы можно считать положительную статистику 2020 года, в течение которого несовершеннолетние жители нашего округа не привлекались к уголовной и административной ответственности за участие в действиях экстре-

мистской направленности, резюмировала Ольга Лимарова.

ПЛАН ДЕЙСТВИЙ ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА

Представитель Управления территориальной безопасности, гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций администрации Одинцовского округа Евгений Бугай напомнил, что информационное противодействие влиянию идей терроризма и экстремизма через интернет ведется в соответствии с комплексным федеральным планом на 2019-2023 годы. На территории Одинцовского округа действует также муниципальный план на 2021 год, утвержденный главой округа Андреем Ивановым.

В рабочую группу по его реализации включены представители подразделений администрации и сфер образования, культуры, спорта, комитета по делам несовершеннолетних, внутренней политики и Управления внутренних дел. Одна из целей рабочей группы – выявление в интернете экстремистского контента. Противоправные материалы направляются в органы прокуратуры, в антитеррористическую комиссию Московской области и блокируются. Эту работу ведут специалисты территориальной политики и управления образования с привлечением лидеров общественного мнения, среди которых популярные в молодежной среде блогеры. Специалисты управления информационных технологий администрации в 2020 году фильтровали сообщения с угрозой террористического характера на электронной почте муниципальных учреждений.

О вкладе Общественного совета Одинцовского управления МВД в работу с молодежью рассказала член совета Мария Шматкова. Члены Общественного совета также активно сотрудничают с администрацией округа и с Управлением по делам несовершеннолетних и защите их прав, совместно проводят профилактические мероприятия. Постоянно посещают школы, где беседуют с подростками и старшеклассниками, объясняют, к каким последствиям могут привести те или иные действия в интернете, в соцсетях либо просто на улице в компаниях сомнительных друзей. Напоминают о мерах ответствен-

ПОДРОСТКОВ УМЕЛО «ЗАМАНИВАЮТ» БРАВАДОЙ НАСИЛИЯ И ТЮРЕМНОЙ «РОМАНТИКОЙ»

Профессиональную точку зрения на проблему обозначил начальник отдела уголовного розыска, полковник полиции Владимир Левин: «С учетом акту-

альности данного вопроса и в целом обстановки в мире, мы в первую очередь обеспечиваем безопасность наших граждан. А как родители - будущее наших детей. Но при этом мы разрешаем детям с самого раннего возраста бесконтрольно пользоваться гаджетами. И подросток через определенные сайты может заинтересоваться «тюремной романтикой», различными фанатскими движениями, бравадой насилия. Вывод здесь прост – каждый на своем уровне обязан научить, объяснить и постараться предотвратить каких-либо тяжкие и разрушительные последствия негативного интернет-кон-

КАЖДЫЙ УЧИТЕЛЬ ДОЛЖЕН ПОНИМАТЬ ОПАСНОСТЬ СКУЛШУТИНГА

Начальник отдела по делам несовершеннолетних, подполковник полиции Светлана Байдакова подчеркнула, что острой проблемой, которую теперь приходится держать на контроле, остается такое явление, как скулшутинг или колумбайн. Так называют акт с применением вооруженного насилия на территории образовательных учреждений. Призывы несовершеннолетних к вооруженному нападению на образовательное учреждение нередко появляются в сети. До недавнего времени жители нашей страны даже не знали, что это такое. Теперь сотрудники полиции вынуждены постоянно быть начеку. «В рамках мероприятий антитеррористической направленности мы проверяем работу частных охранных предприятий, которые несут вахты в детских садах и школах. Проводим беседы с педагогическими коллективами школ, на которых разъясняем отличительные черты неформальных молодежных объединений. С помощью психологов выявляем несовершеннолетних с наклонностями к противоправным действиям. Наша задача - предотвратить негативные проявления в подростковой и молодежной среде», - сказала Светлана Байдакова.

Юбилеи, о которых нельзя забывать

► Активисты Одинцовского отделения партии «Единая Россия» продолжают поздравлять пожилых жителей муниципалитета с юбилеями. В Татьянин день 25 января подарки от губернатора Московской области и от «Единой России» вручили Татьяне Ивановне Ивановой из Усово, которой исполнилось 90 лет. «Пожелали ей и ее близким здоровья, благополучия, радости, — говорит

депутат-единоросс окружного Совета депутатов Станислав Улитин. – Забота о наших уважаемых пенсионерах является ключевой задачей партийного проекта «Старшее поколение».

Подарки и поздравления с 80-летием принимали и две жительницы поселка санатория им. Герцена – Нина Палочкина и Валентина Рыбина. Их поздравил депутат окружного Совета Юрий Супрунов.

«НЕДЕЛЯ» напоминает, что в Одинцовском округе с октября 2020 года продолжает работу Волонтерский центр «Единой России». Связаться с ним можно в будни с 9:00 до 18:00 по телефону +7(495) 252-88-04. Электронная почта – odintsovo60@bk.ru, а для представителей старшего поколения и ветеранов выделен особый контактный номер +7(917) 528-67-81.



Кубинка: ежемесячная поддержка нуждающихся

Депутат Московской областной Думы от «Единой России» принимает участие в работе Волонтерского центра Одинцовского округа.

Исполнительный секретарь Одинцовского отделения «Единой России» Лариса Белоусова и депутат окружного Совета депутатов Павел Чамурлиев встретились с одним из старейших партийцев муниципалитета, жителем Одинцово Виктором Мальчевским. Недавно ему исполнилось 87 лет. Единороссы вручили пенсионеру благодарственное письмо и ценные подарки.

«Недавно у Виктора Петровича был день рождения – ему исполнилось 87 лет. Несмотря на почтенный возраст, он является активным членом партии, а также состоит на учете в первичном отделении ООО «Коммунальные услуги». В системе коммунального хозяйства Виктор Мальчевский отработал целых сорок лет – с 1986 по 2016 год. Ранее он служил на флоте и в ракетных войсках, а еще работал в союзном Министерстве электротехнической



промышленности. Мы с удовольствием поздравили именинника и пожелали ему здоровья и бодрости духа», – рассказала Лариса Белоусова.

Исполнительный секретарь Одинцовского отделения «Единой России» добавила, что Виктор Мальчевский также состоит в местном Совете ветеранов ракетных войск, посе-

щает патриотические мероприятия и встречается с молодежью.

Пенсионер поблагодарил партийцев за внимание: «Приятно, что обо мне помнят и заботятся мои коллеги и друзья по партии. Это дорогого стоит! Спасибо за поздравления», – поделился Виктор Петрович.

Пока не растаяла лыжня

▶ До неожиданной оттепели прошел настоящий зимний праздник «Назарьевская лыжня». В этом турнире для учащихся вторых-четвертых классов приняли участие более 60 ребят местной школы.

Одинцовское отделение «Единой России» традиционно поддерживает такие спортивные события в рамках проекта «Детский спорт». Депутат от «Единой России» в окружном Совете депутатов Павел Чамурлиев рассказал, что он и его коллеги пообщались с участниками соревнований, вручили награды первым победителям. На финише для юных лыжников был организован травяной чай со сладостями. Депутат также отметил, что интерес к спорту у ребят активно поддерживают учителя физкультуры и тренеры спортивного комплекса «Назарьевский».



Достойная работа есть не только в столице

► В рамках акции «Мой выбор» для десятиклассников Одинцовской средней школы №12 была организована экскурсия на производственную базу «Одинцовского городского хозяйства». Эту идею осуществили местные активисты «Единой России» и сторонники партии. Их поддержал депутат Мособлдумы от «Единой России» Дмитрий Голубков: «Акция «Мой выбор» приурочена ко Дню студента. Ее основная цель - помочь старшеклассникам определиться с будущей профессией и показать им, что достойная работа возможна не только в Москве. Такие мероприятия позволяют подросткам увидеть деятельность различных компаний родного округа, пообщаться с их руководством и сотрудниками». «Одинцовское городское хозяйство» - крупное предприятие: здесь работает более 500 человек. Среди них водители снегоуборочной, дорожной и ремонтной техники, рабочие, ландшафтные дизайнеры, озеленители, бухгалтеры, экономисты и многие другие. Коллектив организации молодой и здесь рады видеть специалистов как со средним профессиональным, так и с высшим образованием.

Директор предприятия Павел Вялов провел школьников по территории, цехам и ангару производ-



ственной базы. Юноши и девушки осмотрели тракторы, манипуляторы, погрузочную технику и другие устройства. Все желающие также могли посидеть в кабине экскаватора и под контролем сотрудников компании даже поуправлять ков-

шом. В завершение встречи Павел Вялов пригласил ребят на летнюю практику в компанию.

Еще одну интересную экскурсию местное отделение «Единой России» организовало для девя-

тиклассников Одинцовской гимназии №11 в Пенсионный фонд. Ее провел начальник главного управления Пенсионного фонда РФ № 2 по Москве и Московской области Дмитрий Пуленко. Экскурсия действительно была

очень познавательной. Дмитрий Пуленко сообщил, что, помимо начисления пенсий, в Пенсионном фонде занимаются выдачей различных социальных пособий, например, материнского капитала. Он также отметил, что в фонде можно проходить студенческую практику, в том числе и будущим юристам и программистам, и пригласил школьников на летнюю подработку.

Как отметила первый заместитель председателя Московской областной Думы, депутат от «Единой России» Лариса Лазутина, такие акции очень важны для современных подростков: «Время летит быстро и всего через два года ребятам предстоит определиться с вузом и профессией. Искренне хочется, чтобы они делали это самостоятельно, осознанно, а не под влиянием друзей или родителей. Найти дело по душе как раз и помогают такие акции. которые мы с радостью поддерживаем. Кроме того, наша цель сохранить для Одинцовского округа свои, местные кадры и показать молодежи, что работа есть не только в столице. Но даже если ученики гимназии не захотят в будущем работать в Пенсионном фонде, экскурсия расширила их кругозор и показала специфику этой организации».

Волонтёры округа: вчера, сегодня, завтра

 Активисты Волонтерского центра «Единой России» обсудили работу местных общественных организаций в период пандемии. В нашем округе активно работают несколько волонтерских объединений. В их числе «Волонтеры медики», КПД «ЗОЖ», «Молодая Гвардия», «Серебряные волонтеры». Сейчас, как отметил директор Одинцовского молодежного центра, член «Единой России» Федор Харитонов, основная задача этих организаций – оказывать адресную помощь нуждающимся людям, однако в будущем, после отмены коронавирусных ограничений, волонтеры не намерены прекращать свою деятельность. В планах спортивные состязания, фотовыставки, субботники, патриотические

Первый заместитель председателя Московской областной Думы, депутат от «Единой России» Лариса Лазутина вручила благодарственное письмо местному предпринимателю, генеральному директору ООО «Виктори» Сергею Криничанскому за помощь в работе Волонтерского центра. В новогодние праздники его компания направила 200 килограммов мандаринов для медиков Одинцовского округа. По центнеру фруктов волонтеры привезли в Клинический центр восстановительной медицины и реабилитации в Звенигороде и в Никольское отделение Одинцовской областной больницы.

«Я сам состою в Молодежном парламенте Одинцовского округа, и наши ребята активно вовлечены в волонтерскую работу. Моя фирма занимается оптовыми поставками, и перед праздниками мы решили поблагодарить врачей за ту тяжелейшую работу, которую они сейчас выполняют, и привезли для них 200 килограммов мандаринов. Очень рад, что нам удалось внести вклад в такое нужное сейчас дело, как борьба с коронавирусом. Готовы сотрудничать с Волонтерским штабом и в дальнейшем», – сказал Сергей Криничанский в ответ на благодарность в свой адрес.

Федор Харитонов также сообщил участникам совещания, что по инициативе подмосковного отделения «Единой России» был запущен сайт благодарности партнерам по борьбе с пандемией коронавируса «Волонтеры 50». Таким образом региональное отделение партии решило отблагодарить все организации, которые с первых дней борьбы с распространением коронавируса и по настоящее время продолжают оказывать помощь жителям Подмосковья. Суммарно с Волонтерским центром «Единой России» по всей Московской области работают более 300 компаний и представителей бизнеса, в том числе более 25 – из Одинцовского округа.

На базе ОМЦ недавно был создан региональный ресурсный центр поддержки добровольчества куда могут обратиться все волонтеры округа. Федор Харитонов порекомендовал всем подобным организациям юридически регистрироваться, чтобы у них была возможность получать различные

Участники встречи дополнительно обсудили вопрос развития отделения «Молодой Гвардии» в округе. Председатель фракции «Единая Россия» в окружном Совете депутатов Вячеслав Киреев отметил, что в такой организации должны быть не только школьники, но и совершеннолетние ребята, которые могут работать, в том числе и на выборах.

Парк «Раздолье» плюс парк Малевича

▶ В парке «Раздолье» прошел праздник «Зимние забавы». С приветствием к его организаторам и гостям обратились активисты Одинцовского отделения «Единой России». Они пообщались с артистами хореографического ансамбля «Родник», которые представили танцевальную программу, и рассказали о планах развития популярной зоны отдыха «Парк Малевича».

Депутат окружного Совета депутатов от «Единой России» Станислав Улитин напомнил, что в декабре 2020 года завершился второй этап благоустройства «Парка Малевича». В настоящий момент в парке, помимо дорожнотропиночной сети, футбольных полей и воркаута есть волейбольные площадки, обустроенные входные группы, павильоны проката и кафе, автостоянка,



система освещения и видеонаблюдения. Полностью благоустройство парка Малевича планируется завершить в

этом году. После этого он станет одним из самых крупных подобных объектов в Подмосковье.

Ни пуха, ни пера!

В Московской области активно развивается система высшего образования. На сегодняшний день в регионе функционирует шесть областных вузов, в которых обучается почти 40 тысяч студентов. Пять подмосковных университетов входят в топ-100 российских высших учебных

Активисты Одинцовского отделения «Единой России» поздравили 25 января всех студентов муниципалитета и Московской области с Днем российского студенчества, а всех Татьян – с именинами, Татьяниным днем. Специально к этой дате партийцы подготовили видеообращение. В нем своими воспоминаниями о студенческих годах поделилась депутат окружного Совета от «Единой России», директор Зареченской средней общеобразовательной школы Ирина Коротеева.

Как и многие, она считает, что студенчество – самая лучшая пора, и пожелала современным студентам ценить это время, приобретать новые знания и стремиться быть полезными обществу. «НЕДЕЛЯ» присоединяется к этим пожеланиям и напоминает, что во все времена студентам накануне экзаменов желали ни пуха, ни пера.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ ОДИНЦОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Руководствуясь статьей 5.1 Градостроительного кодекса Рост уководствукът стители 3.1 градостроителного задежа тос сийской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Уставом Одинцовского городского округа Московской области, Положением о порядке организации и про-ведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Одинцовском городском округе Московской области, утвержденным решением Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 04.07.2019 № 8/6 (далее – Положение), рассмотрев обращение Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области от 14.01.2021 № 27Исх-488/05, принимая во внимание введение режима повышенной готовности на территории Московской об-

1. Назначить в период с 29.01.2021 по 19.02.2021 обще ственные обсуждения в электронном формате по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 50:20:0020109:647, площадью 9484 кв. м. местоположени ем: обл. Московская, р-н Одинцовский, рп. Новоивановское, ул. Луговая, владение №2, в части уменьшения минимальных отступов: до 0 метров от южной границы земельного участка для строительства дымовой трубы (далее – общественные обсуждения).

2. Назначить Управление градостроительной деятельности Администрации Одинцовского городского округа Московской об-ласти (Рыбакова Н.В.) ответственным подразделением Администрации Одинцовского городского округа Московской области по подготовке и провелению общественных обсужлений

3. Утвердить состав Комиссии по подготовке и проведе общественных обсуждений:

Московской области;

Бадалина Н.А. - начальник отдела территориального плани ия Управления градостроительной деятельности Администрации Одинцовского городского округа Московской области;

Гуреева Л.В. – старший инспектор отдела территориального ирования Управления градостроительной деятельности Администрации Одинцовского городского округа Московской области;

Стручкова Д.Н. – старший инспектор отдела территориального планирования Управления градостроительной деятельности Администрации Одинцовского городского округа Московской об

4. Комиссии по подготовке и проведению обществе

1) обеспечить подготовку и проведение общественных об суждений в соответствии с требованиями Положения;

2) опубликовать оповещение о начале общественных об

ласти в сети «Интернет» www.odin.ru;

3) организовать экспозицию и консультирование посетите лей по теме общественных обсуждений, согласно Приложе настоящему постановлению;

4) замечания и предложения по теме общественных обсужй принимаются в порядке и сроки, указанные в Приложении

5. Разместить проектную документацию на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в сети «Интернет» www.odin.ru. 6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Один

цовская Неделя» и на официальном сайте Одинцовского городско го округа Московской области в сети «Интернет» www.odin.ru. 7. Контроль за исполнением настоящего постановления воз

ложить на первого заместителя Главы Администрации Одинцовско го городского округа Московской области Пайсова М.А.

и Постановлению Главы Одиниовского городского округа Московской области от 25 января 2021 г.№ 6 -ПГл

Оповещение о начале общественных обсуждений

На общественные обсуждения в электронном формате пре доставляется проект по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 50:20:0020109:647 площадью 9484 кв. м, местоположением: обл. Московская, р-н Одинцовский, рп. Новоивановское, ул. Луговая, владение № 2, в части уменьшения минимальных отступов: до 0 метров от южной границы земельного участка для строительства дымовой трубы.

Общественные обсуждения проводятся в порядке, уста-

новленном статьей 5.1 Градостроительного колекса Российской Федерации и Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Одинцовском городском округе Московской области, с учетом Постановления Губернатора Московской области от 12.03.2020 №108-ПГ «О введении в Московской области режима повышенной готовности для органов управления и сил Московской областной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и некоторых мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на тории Московской области»

Орган, уполномоченный на проведение общественных об суждений - Администрация Одинцовского городского округа Моковской области

Срок проведения общественных обсуждений в электронном формате - с 29.01.2021 по 19.02.2021.

Информационные материалы по теме общественных обсуждений будут представлены в период с 29.01.2021 до 12.02.2021 на экспозиции в электронном формате на официальном сайте Один повского горолского округа Московской области в сети «Интернет»

Консультирование по теме общественных обсуждений будет

08.02.2021 с 10-00 до 16-00 (перерыв на обед с 13-00 до 13-45) по телефону 8 (495)593-04-15. При регистрации граждан, желающих проконсультироваться указываются их фамилия, имя, отчество, адрес места жительства и контактный телефон.

В период общественных обсуждений в электронном форма те участники общественных обсужлений имеют право представить и предложения и замечания в срок с 29.12.2021 до 12.02.2021 по обсуждаемому проекту посредством: по обсуждаемому проекту

 почтового отправления в адрес Администрации Одинцовского городского округа Московской области;

государственной информационной системы Московской области «Портал государственных и муниципальных услуг Московской области» (далее – РПГУ) в электронном виде;

 официального сайта муниципального образования (в адрес Главы Одинцовского городского округа Московской области адрес электронной почты: adm@odin.ru/).

Информационные материалы размещены на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в сети

. министрации Н.В. Рыбакова

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ОДИНЦОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

20.01.2021 № 69

О внесении изменений в Схему размещения рекламных трукций на территории Одинцовско го городского округа Мос-

В соответствии с Федеральными законами от 13.03.2006 № 38-Ф3 «О рекламе», от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принь

организации местного самоуправления в Российской Федерации» руководствуясь Порядком согласования схем размещения рекламных конструкций, утвержденным постановлением Правительства Московской области от 28.06.2013 № 462/25, письмами Главного правления по информационной политике Московской области от 15.12.2020 № 36Исх-5241/, 23.12.2020 № 36Исх-5404/, 24.12.2020 № 36Исх-5445/, 28.12.2020 № 36Исх-5489/,

постановляю:

1. Внести изменения в Схему размещения рекламных ког струкций на территории Одинцовского городского округа Московской области, утвержденную постановлением Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 03.09.2019 № 505 (в редакции от 21.12.2020 № 3470) согласно прилагаемой ресной программе размещения рекламных конструкций.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах мас-

совой информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить на официальном сайте Одинцовского городского округа в сети «Интернет».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его офи циального опубликования.

Глава Одинцовского городского округа А.Р. Иванов

ние к постановлению Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 20.01.2021 № 69

Адресная программа размещения рекламных конструкций

№ п/п	Адрес установки и эксплуатации РК	№ РК по схеме	Вид РК	Тип РК	Технологические характеристики	Размер РК, м х м	Кол-во сторон РК	Общая площадь информационного поля РК	Собственник или законный владелец имущества, к которому присоединяется РК
	Московская область, Одинцовский район, д. Мамоново, ул. Колхозная, д. 109	584н	отдельно стоящая	щит	внутренний подсвет	3x6	2	36	частная собственность
	Московская область, Одинцовский район, вблизи дер. Барвиха – дер. Жуковка, в районе дер. Раздоры	585н	отдельно стоящая	светодиодный экран	технологически сложный	3x6	1	18	частная собственность
	Московская область, Одинцовский район, А-105 РУШ 09км + 100м, слева	586н	отдельно стоящая	ситиборд	внутренний подсвет	3x6	2	36	частная собственность
	Московская область, Одинцовский г.о., д. Вырубово, д. 160	587н	отдельно стоящая	стела	внутренний подсвет	4,24x4,24	2	35,95	частная собственность

Заместитель Главы Администрации – начальник Управления правового обеспечения А.А. Тесля

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ОДИНЦОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

25.01.2021 № 113 Об утверждении Порядка участия представителей Адми

нистрации Одинцовского городского округа Московской области в органах управления автономной некоммерческой организации В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003

правления в Российской Федерации», Федеральным законом от 1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Уставом оовского городского округа Московской области, 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоми

постановляю:

1. Утвердить прилагаемый Порядок участия представителей нистрации Одинцовского городского округа Московской об-

ласти в органах управления автономной некоммерческой органи зации.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах мас совой информации Одинцовского городского округа и разместить на официальных сайтах Одинцовского городского округа и Управления образования Администрации Одинцовского городского округа в сети «Интернет».

3. Настоящее постановление вступает в силу с даты его опу-

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Одинцовского городского округа Московской области Дмитриева О.В.

Глава Одинцовского городского округа А.Р. Иванов

постановлением Администрации Одинцовского городского округа вской области от 25.01.2021 № 113

ПОРЯДОК

участия представителей Администрации Одинцовского город ского округа Московской области в органах управления автономног ческой организации

1. Общие положения

1.1. Настоящий Порядок разработан в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и определяет порядок отбора и деятельности представителей Администрации Один-цовского городского округа Московской области в органах управления автономной некоммерческой организации, учредителем которой является Администрация Одинцовского городского округа Московской области (далее – Администрация округа).
1.2. Представителями Администрации Одинцовского городско-

го округа Московской области в органах управления автономной некоммерческой организации (далее – представители Администрации) могут быть:

лица, замещающие муниципальные должности Одинцовского городского округа Московской области;

иные лица, действующие в соответствии с договором о представлении интересов Российской Федерации в органах управления автономной некоммерческой организации (далее – договор) и настоящим постановлением.

1.3. Представители Администрации участвуют в следующих оруправления автономной некоммерческой организации коллегиальном высшем органе управления;

коллегиальном исполнительном органе управления, если устам автономной некоммерческой организации предусмотрено его образование;

единоличном исполнительном органе управления.

1.4. Целями участия представителей Администрации в органах управления автономной некоммерческой организации являются: обеспечение проведения мероприятий, направленных на достижение целей создания автономной некоммерческой органи

эффективное управление автономной некоммерческой оргаобеспечение соблюдения норм, действующих норматив правовых актов в деятельности автономной некоммерческой орга-

отстаивание интересов округа при принятии решений органа-

ми управления автономной некоммерческой организации; получение необходимой информации о деятельности авто-

номной некоммерческой организации в соответствии с действующи законодательством.

2. Порядок назначения или отбора представителей министрации 2.1. Количественный состав представителей Администрации в

органах управления автономной некоммерческой организации определяется учредительными документами такой организации

2.2. Представители Администрации из числа лиц, замещающих должности муниципальной службы округа (далее – муниципальные служащие округа), назначаются распоряжением Администрации Одинцовского городского округа Московской области (далее – распоряжение Администрации округа), содержащего указания на срок наделения полномочиями по представлению интересов округа в органе управления автономной некоммерческой организации.

2.3. Иные лица действуют на основании договора о представле нии интересов Администрации округа в органах управления автоном-ных некоммерческих организациях, заключаемый с Администрацией

Договор заключается не позднее тридцати календарных дней со дня издания распоряжения Администрации округа. В договоре в обязательном порядке определяются

автономная некоммерческая организация и орган управлен в которых гражданин уполномочивается представлять интересы Администрации округа;

срок, на который заключается договор;

указание на безвозмездный характер заключаемого договора; обязанности представителя Администрации округа и порядок ения обязанностей; порядок и основания прекращения договора, в том числе в

одностороннем порядке по инициативе Администрации округа:

указание на нормы гражданского законодательства, предусматривающие при недостижении сторонами согласия в разрешении споров, возникающих при исполнении и прекращении договора, право сторон на обращение в судебные органы для разрешения таких споров в судебном порядке.

3. Требования к действиям (порядку осуществления действий)

з. греооватия к деиствиям (порядку осуществления деяствину тавителей Администрации 3.1. Представитель Администрации обязан лично участвовать в работе органов управления автономной некоммерческой органи-

3.2. Представитель Администрации осуществляет голосование по вопросам повестки дня заседания органов управления автономной некоммерческой организации либо руководствуясь поручениями и указаниями Главы Одинцовского городского округа Московской области, либо в соответствии с письменными указаниями Администрации округа, либо по собственному усмотреник

3.3. Обязательному письменному согласованию с Администрацией округа подлежит голосование представителя Администрации (за исключением представителя Администрации, являющегося лицом, замещающим муниципальную должность округа) по вопросам, указанным в части 3 статьи 29 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-Ф3 «О некоммерческих организациях», отнесенным к ком петенции высшего органа управления автономной некоммерческой

Не позднее чем за пять рабочих дней до даты проведения заседания органа управления автономной некоммерческой организации (далее - заседание), а в случае, если уведомление о проведении зарабочих дней до даты его проведения, - в течение одного рабочего дня, представитель Администрации представляет лично либо направдия, представить жалинграсции представить лично или электронной почты с последующим представлением оригиналов документов в Администрацию округа повестку дня заседания (извещение о проведении за седания), представленные автономной некоммерческой организацией окументы, необходимые для рассмотрения включенных в повестку дня заседания вопросов, а также свои предложения по голосованию

На основании полученных от представителя Администрации материалов и его мнения Администрация округа не позднее трех рабочих дней после поступления материалов либо в день их поступления, если уведомление представителя Администрации получено с опозданием, направляет представителю Администрации письменные указания по голосованию на заседании органа управления автономюй некоммерческой организации. При отсутствии письменных указа ний представитель Администрации голосует в соответствии с предло жениями, направленными им ранее в Администрацию округа.

3.4. Иные полномочия представителей Администрации (в том числе голосование по вопросам, не указанным в части 3 статьи 29 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-Ф3 «О некоммерческих организациях») осуществляются ими в порядке, предусмотренном законодательством, регламентирующим деятельность автономных некоммерческих организаций, с учетом соблюдения интересов округа.

3.5. Представитель Администрации обязан:

 а) лично участвовать в работе органов управления автономной некоммерческой организации, в которые он назначен (избран), и не может делегировать свои полномочия иным лицам, в том числе заме им его по месту основной работы;

б) неукоснительно выполнять письменные указания Админи страции округа по порядку голосования на заседании (за исключени ем представителя Администрации, являющегося лицом, замещающим муниципальную должность Московской области);

в) представлять в Администрацию округа необходимую инфор мацию и предложения по вопросом компетенции органов управления автономной некоммерческой организации в сроки, установленные настоящим Порядком, а также по требованию Администрации округа.

3.6. Представитель Администрации не может быть предс телем других учредителей в органах управления автономной неком мерческой организации.

3.7. Представитель Администрации не вправе

а) разглашать ставшую известной ему информацию, составляю

щую коммерческую тайну и иную охраняемую законом тайну; б) использовать свое положение и полученную информацию о деятельности автономной некоммерческой организации в личных интересах, а также в интересах третьих лиц.

4. Порядок прекращения полномочий представителя Админи

4.1. Полномочия представителя Администрации прекращаются а) по истечении срока полномочий в соответствии с распоряжением Администрации округа и (или) заключенным договором о представлении Администрации округа в органах управления автономной некоммерческой организации;

б) в соответствии с решением Администрации округа в связи с письменным отказом представителя Администрации от участия в органах управления автономной некоммерческой организации либо систематическим (два раза и более) неисполнением представителем Администрации обязанностей, установленных пунктом 3.7 настоящего

в) в связи с решением Администрации округа о замене пред

г) при увольнении представителя Администрации с занимае-мой им муниципальной должности округа;
 д) в случае ликвидации или прекращения деятельности авто-

номной некоммерческой организации при ее реорганизации 4.2. Замена представителя Администрации осуществляется в

отказа представителя Администрации от участия в органах

опказа представителя ждиминистрации от участия в органаз управления автономной некоммерческой организации; систематического (два раза и более) неисполнения представителем Администрации обязанностей, установленных пунктом 3.7 на-

стоящего Порядка; возникновения обстоятельств, указанных в абзацах третьем, пя-

том, восьмом – одиннадцатом пункта 2.3 настоящего Порядка. 4.3. Решение о замене лица, замещающего муниципальную должность округа, являющегося представителем Администрации, принимается Администрацией округа путем издания соответствующего нормативного акта (распоряжения).

4.4. Решение о замене муниципального служащего, являюще-

гося представителем Администрации, принимается в форме нормативного акта (распоряжения) Администрации округа, которым прекращаются полномочия одного муниципального служащего округа и назначается иной муниципальный служащий округа в качестве пред-

4.5. Решение о замене гражданина, являющегося представи телем Администрации и действующего на основании договора, при-нимается в соответствии с абзацами вторым – четвертым пункта 4.2 настоящего Порядка, которые являются основаниями для расторжения договора в порядке, установленном указанным договором. При этом в договоре определяются как основания для прекращения договора по соглашению сторон, так и основания для прекращения договора в одностороннем порядке по инициативе Администрации округа.

После расторжения договора Администрацией округа осуществляется новое назначение лица, уполномоченного представлять Администрацию округа в органах управления автономной некоммерческой организации. Назначение осуществляется в соответствии с настоящим

4.6. В случае прекращения полномочий представителя Админ страции по основаниям, указанным в подпунктах «а», «в» пункта 4.1 настоящего Порядка, Администрация округа в течение семи календар-ных дней уведомляет об этом автономную некоммерческую организа-цию, а также предпринимает действия, необходимые для включения в органы управления автономной некоммерческой организации иного лица, уполномоченного представлять Администрацию округа в органах управления автономной организации.

4.7. В случае замены представителя Администрации Админи-страция округа в течение семи календарных дней уведомляет об этом автономную некоммерческую организацию. Основанием для представления Администрации округа в органах управления автономной некоммерческой организации является соответствующий правовой акт (распоряжение) Администрации округа о замене и заключенный в установленном порядке договор о представлении Администрации округа в органе управления автономной некоммерческой организации с учетом положений пунктов 2.5 и 2.6 настоящего Порядка.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ ПО ПРОЕКТУ

ния на условно разрешен ный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:20:0070818:4729 площадью 6001 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, Одинцовский район, в районе г. Кубинка

1. Общие сведения о проекте, представленном на общественные обсуждения; Проект решения Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастро вым номером 50:20:0070818:4729 площадью 6001 кв.м. расположенного по адресу: Московская область, Одинцовский район, в районе г.

Заявитель: Барсков Игорь Александрович

3. Организация-разработчик: Комитет по архитектуре и градостроительству Московской области; адрес: 129110, Москва, ул. Кулакова,

д. 20, корп. 1, тел. (498) 602-84 – 65; email: mosoblarh@mosreg.ru. 4. Период проведения общественных обсуждений в электронном формате: с 21.01.2021 по 29.01.2021.

5. Информация о начале общественных обсуждений опубликована в средствах массовой информации Одинцовского городского округа Московской области: газета «Одинцовская Неделя» от 21.01.2021 № 1/2, официальный сайт Администрации Одинцовского город-

6. Экспозиция организована с 21.01.2021 (дата открытия экспозиции) по 26.01.2021 (дата закрытия экспозиции). Часы работы: официальные часы работы Администрации Одинцовского городского округа Московской области. Консультации по теме общественных обсуждений проводились 25.01.2021 с 10-00 до 16-00 (перерыв на обед с 13-00 до 13-45) по телефону 8(495)252-88-69. В процессе проведения общественных обсуждений замечания и предложения отсутствуют (см. таблица 1).

Таблица № 1

• •				
Предложения и замечания участников общественных обсуждений	Количество	Выводы		
Постоянно проживающие участники общественных обсуждений				
Отсутствуют	0	На рассмотрение в Комитет по архитектуре и градостроительству Московской области		
Иные участники общественных обсуждений				
Отсутствуют	0	На рассмотрение в Комитет по архитектуре и градостроительству Московской области		

7. Протокол общественных обсуждений подписан 26.01.2021

8. Процедура проведения общественных обсуждений по прое вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:20070818.4729 площадью 6001 кв.м, расположенного по адресу Московская область, Одинцовский район, в районе г. Кубинка, проведена в соответствии с Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Одинцовском городском округе Московской области, утвержденным решением Совета депутатов Одинцовского городского округа от 04.07.2019 № 8/6.

> Председатель общественных обсуждений Ю.А. Нечаев , Секретарь общественных обсуждений И.Е. Шаверинс

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ОДИНЦОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

30.12.2020 № 3643

бот в сфере молодежной политики Муниципальным бюджетным учреждением «Одинцовский молодежный центр» Одинцовского одского округа Московской области

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федера ции, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российскої Федерации», Уставом Одинцовского городского округа Московской области, Порядком определения нормативных затрат на оказание муниципальными учреждениями Одинцовского городского округа Московской области муниципальных услуг (выполнение работ) фи-зическим и юридическим лицам, утвержденным решением Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 20.12.2019 № 20/12,

1. Утвердить нормативные затраты на выполнение работ в сфере молодежной политики Муниципальным бюджетным учреж-дением «Одинцовский молодежный центр» Одинцовского городского округа Московской области (прилагаются).

2. Опубликовать настоящее постановление в официальных средствах массовой информации Одинцовского городского округа Московской области и на официальном сайте Олинцовского горолского округа Московской области в сети «Интернет».

3. Настоящее постановление вступает в силу с даты его подписания и применяется в целях обеспечения исполнения бюджета Одинцовского городского округа Московской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Одинцовского город-ского округа Неретина Р.В.

Глава Одинцовского городского округа А.Р. Иванов

УТВЕРЖДЕНЬ

ием Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 30.12.2020 № 3643

Нормативные затраты на выполнение работ в сфере молодежной политики Муниципальным бюджетным учреждением «Одинцовский молодежный центр» Одинцовского городского округа Московской области

Nº π/π	Уникальный номер рее- стровой записи	Наименование работы			Нормативные затраты на работу за счет средств бюджета округа на 2023 г., руб.
1	2	3	4	5	6
1	1139320000000000000001	Организация мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на гражданское и патриотиче- ское воспитание молодежи, воспитание толерантности в молодежной среде, формирование правовых, культурных и нравственных ценностей среди молодежи	6 929 288,00	6 929 288,00	6 929 288,00
2	1152820000000000000001	Организация мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на формирование системы развития талантливой и инициативной молодежи, создание условий для самореализации подростков и молодежи, развитие творческого, профессионального, интеллектуального потенциалов подростков и молодежи	7 803 212,00	7 803 212,00	7 803 212,00

Заместитель Главы Администрации Одинцовского городского округа Московской области Р.В. Нерет

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

«Администрация Одинцовского городского округа Московской области, рассмотрев ходатайство АО «Мособлгаз» № Р001-9259236216-41249518 от 07.12.2020 об установлении публичного сервитута с целью размещения линейных объектов системы га-зоснабжения, их неотъемлемых технологических частей, в соот-ветствии со ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможном установлении публичного сервитута в отношении части земельных участков $\mathsf{KN^0}$ 50:20:0090401:2, $\mathsf{KN^0}$ 50:20:0090401:58, $\mathsf{KN^0}$ 50:20:0090401:805, $\mathsf{KN^0}$ 50:20:0090428:327, К№ 50:20:0090428:1370, К№ 50:20:0000000:303917, К№ 50:20:0000000:303918, расположенных в д. Бушарино, Одинцовского округа, Московской области.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступив-шим ходатайством об установлении публичного сервитута и при-лагаемым к нему сведениям о границах публичного сервитута в Администрации Одинцовского городского округа по адресу: Мо-сковская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 28, каб. 437, тел. 8(495)5962025 (приемный день – пятница с 10-00 до 13-00) и на официальном сайте Администрации Одинцовского городского округа www.odin.ru.

Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 30 дней со дня опубликования сообщения, предусмотренного п.п. 1 п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса РФ, могут подать заявление об учете их прав на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права. В заявлении указывается способ связи с правообладателями земельных участков (почтовый адрес и (или) адрес электронной почты). Правообладатели земель ных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на зем участки.

«Администрация Одинцовского городского округа Московской области, рассмотрев ходатайство АО «Мособлгаз» N° P001-9259236216-41248146 от 07.12.2020 об установлении публичного сервитута с целью размещения линейных объектов системы газос набжения, их неотъемлемых технологических частей, в соответствии со ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможном установлении публичного сервитута в отношении части земельных участков KN° 50:20:0040502:211, KN° 50:20:0040502:127, KN°

50:20:0040502:141. KNº 50:20:0040502:158, KNº 50:20:0040502:175,

50:20:0040502:176, K№ 50:20:0040502:220, K№ 50:20:0040502:220, K№ 50:20:0040502:200, K№ 50·20·0040502·1022 K№ 50·20·0040502·1023 K№ 50:20:0040508:50, KN° 50:20:0040508:369, KN° 50:20:0040508:399, KN° 50:20:0040508:552, KN° 50:20:0040508:457, KN° 50:20:0040508:399, 50:20:0000000:299939. KNº 50:20:0000000:299981 KNº 50:20:0040502:115, KNº 50:20:0040502:114, KNº 50:20:0040502:130. KNº 50:20:0040502:140. KNº 50:20:0040502:181. KN[®] 50:20:0040502:186, KN[®] 50:20:0040502:901, KN[®] 50:20:0040502:912, KN[®] 50:20:0040502:928, KN[®] 50:20:0040502:938, K№ 50:20:0040502:940. K№ 50:20:0040502:996. K№ 50:20:0040502:1019, KNº 50:20:0040502:1076, KNº 50:20:0040508:80, KNº 50:20:0040508:384, KNº 50:20:0040502:72,

го округа, Московской области. Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагае-мым к нему сведениям о границах публичного сервитута в Адми-нистрации Одинцовского городского округа по адресу: Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 28, каб. 437, тел. 8(495)5962025 (приемный день – пятница с 10-00 до 13-00) и на официальном сайте Администрации Одинцовского городского округа www.odin.ru

расположенных в ДПК «Работники МИД», Одинцовского городско-

Правообладатели земельных участков, в отношении которых

испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 30 дней со дня опубликования сообщения, предусмотренного п.п. 1 п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса РФ, могут подать заявление об уче те их прав на земельные участки с приложением копий документо подтверждающих эти права. В заявлении указывается способ связи с правообладателями земельных участков (почтовый адрес и (или) адрес электронной почты). Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.».

«Администрация Одинцовского городского округа Московской области, рассмотрев ходатайство АО «Мособлгаз» N° P001-9259236216-41248072 от 07.12.2020 об установлении публичного сервитута с целью размещения линейных объектов системы газос набжения, их неотъемлемых технологических частей, в соответствии со ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможном установлении публичного сервитута в отношении части земельных участков K№ 50:20:0000000:168, K№ 50:20:0041730:56, K№

50:20:0041730:51.KNº 50:20:0041730:75.KNº 50:20:0041730:73.KNº 50:20:0041730:75, KN° 50:20:0041730:92, KN° 50:20:0041730:113, KN° 50:20:0041730:123, KN° 50:20:0041730:151, KN° 50:20:0041730:152. KNº 50:20:0041730:155. KNº 50:20:0041730:160. KN® 50:20:0041730:168, KN® 50:20:0041730:174, KN® 50:20:0041730:179, KN® 50:20:0041730:179, KN® 50:20:0041730:198, KNº 50:20:0041730:212. KNº 50:20:0041730:217. KNº 50:20:0041730:706, KNº 50:20:004173:65, KNº 50:20:0041731:79 KNº 50:20:0041731:86, KNº 50:20:0041731:102, KNº

50:20:0041731:118. K№ 50:20:0041731:120. K№ 50:20:0041731:128. 50:20:0041731:116, NN° 50:20:0041731:136, KN° 50:20:0041731:137, KN° 50:20:0041731:139, KN° 50:20:0041731:136, KN° 50:20:0041731:139, KN° 50:20:0041731:152, KN° 50:20:0041731:151, K№ 50·20·0041731·169 K№ 50·20·0000000·272842 K№ 50:20:0041726:635, KN® 50:20:0041731:82, KN® 50:20:0041802:56, KN® 50:20:0041802:61, KN® 50:20:0041802:63, KN® 50:20:0041802:65,

KN® 50:20:0041802:125, KN® 50:20:0041802:129, KN® 50:20:0041802:132, KN® 50:20:0041802:145, KN® 50:20:0041802:152, KN® 50:20:0041802:157, KN® 50:20:0041802:157, KN® 50:20:0041802:157, KN® 50:20:0041802:158, KNº 50:20:0041802:161, KNº 50:20:0041802:177, 50:20:0041802:199, KNº 50:20:0041802:190, KNº 50:20:0041802:191, KNº 50:20:0041802:191, KNº 50:20:0041802:198, KN

расположенных в д. Скоротово, Одинцовского городского округа, Московской области.

K№ 50:20:0041802:204. K№ 50:20:0041802:172.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагае-мым к нему сведениям о границах публичного сервитута в Администрации Одинцовского городского округа по адресу: Москов-ская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 28, каб. 437, тел 8(495)5962025 (приемный день - пятница с 10-00 до 13-00) и на официальном сайте Администрации Одинцовского городского окру

Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 30 дней со дня опубликования сообщения, предусмотренного п.п. 1 п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса РФ, могут подать заявление об учете их прав на земельные участки с приложением копий документов подтверждающих эти права. В заявлении указывается способ связи с правообладателями земельных участков (почтовый адрес и (или) адрес электронной почты). Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ОДИНЦОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

19.01.2021 № 65

Об утверждении стоимости услуг, оказываемых Муници ным унитарным специализированным предприятием «Одинцовская похоронная ритуальная служба» Одинцовского городского округа Московской области, согласно гарантированному перечню услуг по погребению на безвозмездной основе, по захо ронению умерших, не подлежавших обязательному социаль страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти и не являющихся пенсионерами, умерших, личность которых не установлена органами внутренних , а также мертворожденных детей по истечении 154 д

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 №

131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 12.01.1996 № 8-Ф3 «О погребении и похоронном деле». Законом Московской об-17.07.2007 № 115/2007-ОЗ «О погребении и похоронном деле в Московской области», Постановлением Правительства Московской области от 13.10.2020 № 748/33 «Об установлении размера индексации отдельных социальных выплат, пособий, единовременной материальной помощи и размера возмещения стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, в 2021 году и на плановый период 2022 и 2023 годов»,

ПОСТАНОВЛЯЮ

1. Утвердить стоимость услуг, оказываемых Муниципальным

унитарным специализированным предприятием «Одинцовская похоронная ритуальная служба» Одинцовского городского округа Московской области (далее - МУСП «Одинцовская похоронная ритуальная служба»), согласно гарантированному перечню услуг по погребению на безвозмездной основе, по захоронению умерших, не подлежавших обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти и не являющихся пенсионерами, умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел, а также мертворожденных детей по истечении 154 дней беременности, на 2021 год (прилагается).

2. Признать утратившим силу пункт 1 постановления Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 07.02.2020 № 312 «Об утверждении стоимости услуг, оказываемых Муниципальным унитарным специализированным предприятием

родского округа Московской области, согласно гарантированному перечню услуг по погребению на безвозмездной основе». 3. Опубликовать настоящее постановление в средствах

массовой информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить на официальном сайте Администрации Одинцовского городского округа Московской области.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января

6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Одинцовского город ского округа Кондрацкого П.В.

Глава Одинцовского городского округа А.Р. Иванов

иость услуг, оказываемых МУСП «Одинцовская похор служба», согласно гарантированному перечню услуг по погребен обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти и не являющихся пенсионерами, умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел, а также мертворожденных детей по истечении 154 дней беременности, на 2021 год

Nº π/π	Наименование услуг и требования к их качеству	Стоимость услуг на одно захоро- нение (руб.)
1.	Оформление свидетельства о смерти, справки о смерти, выдаваемых органами записи актов гражданского состояния	бесплатно
2.	Предоставление и доставка в один адрес гроба и других предметов, необходимых для погребения, включая погрузо-разгрузочные работы	2264

3.	Перевозка тела (останков) умершего на автока- тафалке от места нахождения тела (останков) до кладбища (в крематорий), включая перемещение до места захоронения (места кремации)	811
4.	Погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом)	1762
	Всего стоимость услуг:	4837

пель Главы Администрации П.В. Кондр

Главный редактор

Нина Владимировна ДЬЯЧКОВА

Директор по рекламе Алена ПАТРИНА

Верстка:

Мария МАРКОВА Екатерина КОЧЕВАЛИНА

Ответственный секретары Тамара СЕМЕНОВА

Корректор Анна ОРЛОВА Учредитель: Администрация Одинцовского городского округа Московской области

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по ЦФО Свидетельство ПИ №ТУ50-02867 от 04.12.2019г.

Адрес редакции и издателя: 143005, Московская обл. г. Одинцово, б-р Маршала Крылова, 3. Тел.: 8 (495) 591-63-17, e-mail: 6447152@mail.ru

Рекламный отдел: 8 (495) 591-63-17

Тираж: 100 000 экз.

Отпечатано в ОАО «Московская газетная типография» **Адрес:** 123995, Москва, ул. 1905 года, д. 7, стр. 1

Заказ № 0232

Дата выхода в свет: 29.01.2021 Время подписания в печать: по графику 28.01.2021 в 16:00

Распространяется бесплатно

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов

Ответственность за достоверность рекламной информации несут рекламодатели Телепрограмма предоставлена ЗАО «Сервис-ТВ».

